

### COMUNE DI CARINARO

### PROVINCIA DI CASERTA

### ORIGINALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 2014 - 85
Data 22-07-2014

OGGETTO: ESTATE 2014. APPROVAZIONE DEL PROGRAMMA DELLE MANIFESTAZIONI E AFFIDAMENTO DELLA SUA REALIZZAZIONE ALLE ASSOCIAZIONI "CARINARO ATTIVA" E "PRO LOCO SANT'EUFEMIA CARINARO".

L'anno **duemilaquattordici**, il giorno **ventidue** del mese di **Luglio**, alle ore **17:35** nella Sala delle adunanze della sede comunale, si è riunita la Giunta Comunale convocata nelle forme di legge. Presiede l'adunanza il Sindaco **DELL'APROVITOLA MARIANNA** e sono rispettivamente presenti ed assenti i seguenti Sigg.

Nominativo	Pres.	Ass.
DELL'APROVITOLA MARIANNA SARDO RAFFAELE DE CHIARA MARIA GRAZIA ZAMPELLA GIOVANNI CHIACCHIO ROSA	X X X X	

PRESENTI N. 5	
ASSENTI N. 0	

Con la partecipazione del Segretario Comunale dott. DAMIANO ANNA

Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la riunione ed invita i convocati a deliberare sull'oggetto sopra indicato.

### LA GIUNTA COMUNALE

Visti i prescritti pareri previsti dall'art. 49 della legge 18/8/2000, n. 267, che si allegano al presente atto per formarne parte integrante e sostanziale, in merito all'argomento in oggetto indicato.

### Comune di Carinaro

Oggetto: Estate 2014. Approvazione del programma delle manifestazioni e affidamento della sua realizzazione alle associazioni "CARINARO ATTIVA" e "PRO LOCO SANT'EUFEMIA CARINARO".

Su proposta dell'Assessore alla Cultura Rosa Chicchio

### Premesso che:

L'amministrazione comunale intende promuovere, per il periodo estivo, spettacoli musicali e proiezioni cinematografiche per i cittadini carinaresi che restano in città. Non avendo, però, possibilità di mettere in campo un'organizzazione adeguata per realizzare tali manifestazioni, sono state contattate, per le vie brevi, le associazioni locali "Carinaro Attiva" e "Pro Loco Sant'Eufemia Carinaro", che hanno già un'esperienza consolidata nella promozione di manifestazioni culturali di varia natura, per affidare loro l'organizzazione e la realizzazione delle iniziative per l'estate 2014; **Viste** le comunicazioni delle associazioni "Carinaro Attiva" e "Pro Loco Sant'Eufemia Carinaro" dalle quali si evince la loro disponibilità ad organizzare le manifestazioni del programma "ESTATE A CARINARO 2014", come di seguito riportato;

25 LUGLIO ORE: 20.30 MARCELLO COLASURDO E PARANZA (ASSOCIAZIONE CARINARO ATTIVA)

SPETTACOLO MUSICALE Piazzetta G. PETRARCA Via E.FERMI

29 LUGLIO ORE: 21.00 PROIEZIONE FILM: "RICOMINCIO DA TRE" (ASSOCIAZIONE PRO LOCO SANT'EUFEMIA CARINARO)

Via TRIESTE

30 LUGLIO ORE: 21.00 PROIEZIONE COMMEDIA: "GUARDAMI GUARDAMI" (ASSOCIAZIONE PRO LOCO SANT'EUFEMIA CARINARO)

Via TRIESTE

01 AGOSTO ORE: 20.30 "R.....ESTATE BAMBINI" Villa Comunale "A. SEPE" con JO' NAPOLI (Spettacolo per bambini) (ASSOCIAZIONE PRO LOCO SANT'EUFEMIA CARINARO)

02 AGOSTO ORE: 21.00 "MUSICALMENTE INSIEME" con Davino eCompany Villa Comunale "A. SEPE" serata musicale con un remix di canzoni dagli anni 60 ad oggi (ASSOCIAZIONE PRO LOCO SANT'EUFEMIA CARINARO)

04 AGOSTO ORE: 21.00 PROIEZIONE FILM: "LA FABBRICA DI CIOCCOLATO" (ASSOCIAZIONE PRO LOCO SANT'EUFEMIA CARINARO)

Via TRIESTE

06 AGOSTO ORE: 21.00PROIEZIONE FILM: "SHARK TALE" (ASSOCIAZIONE PRO LOCO SANT'EUFEMIA CARINARO)

Via TRIESTE

08 AGOSTO ORE: 20.30 ANTONIO SIANO CANTANAPOLI (ASSOCIAZIONE CARINARO ATTIVA) E.FERMI

SPETTACOLO MUSICALE Piazzetta G. PETRARCA Via

#### Preso atto che:

- per coprire il costo delle manifestazioni inserite nel programma è prevista una spesa complessiva di € 3.000,00;
- le manifestazioni promosse da "Carinaro Attiva" comportano una spesa complessiva di € 1.500,00 e le manifestazioni promosse dalla "Pro Loco Sant'Eufemia Carinaro" una spesa complessiva di €1.500,00;

**Ritenuto** opportuno offrire ai cittadini di Carinaro occasioni di svago e di socializzazione durante l'estate e, pertanto, procedere all'approvazione del programma sopra indicato e allo stanziamento delle risorse finanziarie necessarie per la realizzazione degli eventi programmati;

Sottopone all'esame ed all'approvazione della Giunta comunale la seguente

### PROPOSTA DI DELIBERA

Di Affidare alle associazioni locali "CARINARO ATTIVA" e "PRO LOCO SANT'EUFEMIA CARINARO" la realizzazione del programma delle manifestazioni estive "Estate a Carinaro 2014", come elencate in narrativa;

Di prendere atto che la spesa complessiva per la realizzazione del programma ammonta a € 3.000,00 di cui €1.500,00 per le manifestazioni promosse da Carinaro Attiva e €1.500,00 per le manifestazioni promosse dalla Pro Loco Sant'Eufemia Carinaro;

Di incaricare il Responsabile dell'Area amministrativa di predisporre gli atti consequenziali per l'attuazione della presente;

Di autorizzare il Responsabile dell'Area Finanziaria a stanziare la spesa di € 3.000,00 al Capitolo 1880 sul bilancio 2014 in corso di formazione che, successivamente, verrà liquidata in parte in favore di Carinaro Attiva e in parte in favore della Pro Loco Sant'Eufemia Carinaro, previa presentazione di regolari fatture.

Carinaro 22 Luglio 2014

L'ASSESSORE ALLA CULTURA ROSA CHIACCHIO

# PARERI DI CUI ALL'ARTICOLO 49 DEL D. LGS 18.8.2000, N° 267

Oggetto:

Estate 2014. Approvazione del programma delle manifestazioni e affidamento della sua realizzazione alle associazioni "CARINARO ATTIVA" e "PRO LOCO SANT'EUFEMIA CARINARO".

### PARERE DI REGOLARITA' TECNICA

Ai sensi e per gli effetti dell'a esprime:	art. 49 2° comma	del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, si	
Χ	Parere favorevole		
	Parere sfavorev	role	
	Parere irrilevante		
Carinaro, lì 22.07.2014			
		II Responsabile Area AA.GG. f.f.	

Dr.ssa Anna Damiano

### PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE

TAKEKE DI KEGGEAKITA GONTADILE				
Ai sensi e per gli effetti dell'art. 49 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, si esprime:				
X	Parere favorevole			
	Parere sfavorevole			
	Parere irrilevante			
Carinaro, lì 22.07.2014	II Responsabile del Servizio			
	(Elena Barbato)			

### LAGIUNTA COMUNALE

Vista la proposta che precede relativa all'argomento "Estate 2014. Approvazione del programma delle manifestazioni e affidamento della sua realizzazione alle associazioni "CARINARO ATTIVA" e "PRO LOCO SANT'EUFEMIA CARINARO", corredata dai pareri di cui all'articolo 49 - del D. Lgs. 18.8.2000, n° 267;

Ritenuto di dover approvare la suddetta proposta di deliberazione

A voti unanime espressi nei modi e forme di legge;

### **D ELIBERA**

- 1. DI Approvare integralmente l'allegata proposta di deliberazione;
- **2. DI Dichiarare,** a seguito di separata e successiva unanime votazione resa per alzata di mano, l'immediata eseguibilità della presente deliberazione ai sensi dell'art. 134, comma 4, del Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti locali approvato con D.Lgs. n. 267 del 18 agosto 2000.

Letto, confermato e sottoscritto

F.to Il Sindaco
DELL'APROVITOLA MARIANNA
F.to Il Segretario Comunale
DAMIANO ANNA

Il sottoscritto Messo Comunale attesta che la presente deliberazione è stata affissa all'Albo pretorio dell'Ente oggi **00-00-0000** e vi rimarrà pubblicata per quindici giorni consecutivi fino al **00-00-0000** ai sensi dell'art. 124, primo comma 1, del D. Lgs 18 agosto 2000, n. 267 registrata al N.\_\_\_\_\_

Carinaro, lì 00-00-0000

### **Il Messo Comunale**

Il Segretario Comunale, attesta:
_  Che la presente deliberazione, su conforme dichiarazione del Messo Comunale, è stata affissa all'Albo pretorio dell'Ente ai sensi dell'art.124, comma 1, D.Lgs. 18.08.2000 n.267, con decorrenza <b>00-00-0000</b> ;  _  Che viene comunicata, in elenco, ai capigruppo consiliari con nota prot. n/ del
ai sensi dell'art. 125 del D.Lgs. 18.08.2000 n.267;   _  Che è stata trasmessa al Prefetto della Provincia di Caserta, ai sensi dell'art. 135, comma 2, del D.Lgs. 18.08.2000 n.267, con nota prot. N/
Carinaro, lì 00-00-0000
Il Segretario Comunale  DAMIANO ANNA
Il Segretario Comunale, attesta:
<ol> <li>Che la presente deliberazione, su conforme dichiarazione del Messo Comunale, è stata affissa all'Albo pretorio dell'Ente ai sensi dell'art.124, comma 1, D.Lgs. 18.08.2000 n.267, per quindici giorni consecutivi sino alla data del;</li> <li>Che avverso la suddetta deliberazione, nel periodo di pubblicazione, non sono stati prodotti al protocollo generale dell'Ente, ricorsi od opposizioni;</li> <li>Che la presente deliberazione è divenuta esecutiva in data trascorsi dieci giorni dalla data di pubblicazione, ai sensi dell'art. 134, comma 3, del D.Lgs. 18.08.2000 n.267.</li> </ol>
Lì,
Visto per la pubblicazione (punto  1) Visto per il protocollo (punto 2)
Carinaro

## Il Segretario Comunale DAMIANO ANNA